

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму Економіка третього
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки в
Полтавській державній аграрній академії

Підготовка висококваліфікованих науково-педагогічних кадрів з економіки, здатних розв'язувати складні завдання в рамках виконання дослідницько-інноваційної та професійної діяльності, передбачає глибоке переосмислення наявних та створення новітніх науково і практично ціннісних знань. Важливим є також долучення здобувачів вищої освіти до кращих вітчизняних і закордонних наукових і професійних практик. Саме на це орієнтована освітньо-наукова програма Економіка третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спеціальності 051 Економіка, яка пропонується Полтавською державною аграрною академією.

В основу її розробки покладено два найважливіші критерії. Перший – формування і розвиток у аспірантів необхідних для дослідницько-інноваційної та професійної діяльності компетентностей і другий – озброєння здобувачів вищої освіти вміннями і навичками виконання авторського дослідження у різноманітних його формах (дисертаційна робота, монографія, наукова стаття, доповідь на конференцію, презентація результатів наукового дослідження тощо).

За сукупністю освітніх компонент програма Економіка для здобувачів вищої освіти за ступенем PhD складена відповідно до вимог контексту господарської динаміки з урахуванням внутрішньосистемних (національних) і зовнішніх (глобальних) викликів, які зумовлюють специфіку сучасного економічного розвитку України та діяльності вітчизняних суб'єктів господарювання. Безперечними перевагами рецензованої програми є її спрямованість на оволодіння здобувачами ступеня PhD практичними навичками проведення наукових досліджень у сфері економіки, спрямовання підготовки

фахівців на співробітництво із закладами науки та освіти, взаємодію з бізнес-сектором і закордонними науковцями.

Разом з цим, керуючись необхідністю покращення змісту освітньо-наукової програми, вважаю за доцільне ввести фахову компетенцію і програмний результат навчання:

ФК. Здатність проводити наукові дослідження світового господарства та міжнародних економічних відносин, адаптувати закордонний досвід до особливостей національної економіки і діяльності суб'єктів господарювання;

ПРН. Вміти використовувати в індивідуальних і колективних дослідженнях актуальних проблем економіки кращі закордонні практики пошуково-інноваційної діяльності, ефективно співпрацювати в міжнародних проектах, за науковим, координаційним, організаційним, інформаційним, видавничим та експертним напрямами співробітництва.

В цілому освітньо-наукова програма Економіка третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спеціальності 051 Економіка відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері їх майбутньої діяльності, відповідає запитам практичного використання та рекомендована до реалізації Полтавській державній аграрній академії.

Директор приватної фірми КМ,
м. Полтава



В. М. Заяц